
COMISIÓN DE DISCIPLINA - UNION RUGBY DE CUYO 

ACTA N°08/2023.-  

Mendoza, 12 de ABRIL  de 2023. En el día de la fecha siendo las 20:00 horas  se reúne la Honorable 

COMISION DE DISCIPLINA de la UNION RUGBY DE CUYO, integrado por los siguientes miembros: DR. 

CHRISTIAN BERTONA, SR. DIEGO ASENSIO, DR. GUSTAVO INNOCENTE, SR. EMILIO CORDERO,  Y SR. 

GABRIEL ESCUDERO cumplido el Quorum se da comienzo a la lectura de los asuntos a tratar: 

Tratamiento de los siguientes expedientes: 

EXPTE N° 16/23 
EXPULSADOS 
1. YUBA JUAN CRUZ DNI 41586062 (UNSJ) – SANCION CUMPLIDA (ACTA DEL 31/03/23) 
2. LABARONNIE GUILLERMO DNI 39954509 (UNSJ) 
3. DAVIGHI JUAN PAULO DNI 43763641 (SAN JUAN) 
4. ROMERO SALVADOR DNI 43280732 (SAN JUAN) 
PARTIDO N° 172453 
UNSJ RC VS SAN JUAN RC – INTERMEDIA  
DISPUTADO EL 25/03/23 
La comisión de disciplina luego de haber compulsado el informe del  árbitro del partido en descargo a 
los tres jugadores que restaba analizar la conducta y valorada la prueba  esta Comisión RESUELVE: 1)  
sancionar con DOS SEMANAS DE SUSPENSIÓN al jugador DAVIGHI JUAN PAULO  DNI 43763641 
(UNSJ)h), por considerar su accionar, golpe de puño, se encuadra en las infracción del TITULO VI art 24 
ap 9.12 del reglamento de disciplina 2022. 2) sancionar con DOS SEMANAS DE SUSPENSIÓN al jugador 
ROMERO SALVADOR DNI 43280732 (SAN JUAN) por considerar su accionar de empujar la cara contra 
el suelo a jugador que estaba en el piso, se encuadra en las infracción del TITULO VI art 24 ap 9.12 del 
reglamento de disciplina 2022 y 3) sancionar al jugador LABARONNIE GUILLERMO DNI 39954509 
(UNSJ) DOS SEMANAS DE SUSPENSIÓN se encuadra en las infracción del TITULO VI art 24 ap 9.12 del 
reglamento de disciplina 2022 sin antecedentes. Graves. 4) Sancionar con DOS SEMANAS al jugador 
YUBA JUAN CRUZ DNI 41586062, por considerar su accionar, golpe de puño, se encuadra en las 
infracción del TITULO VI art 24 ap 9.12 del reglamento de disciplina 2022 sin antecedentes. Teniendo 
en cuenta la aplicación de la suspensión preventiva de los jugadores. Téngase por cumplida a partir del 
día 10/04/23. 
 
EXPTE N° 17/23 
EXPULSADO FRANCISCO BACCARO DNI 47.624.539 
PARTIDO N° 176071 
SAN JUAN RC - UNSJ – M-17  
DISPUTADO EL 01/04/23 
La comisión de disciplina luego de haber compulsado el informe del  árbitro del partido en descargo a 
los tres jugadores que restaba analizar la conducta y valorada la prueba  esta Comisión RESUELVE: 
Sancionar con al jugador FRANCISCO BACCARO DNI 47.624.539 TRES MESES DE SUSPENSIÓN se 
encuadra en las infracción del TITULO IV 5.1 Y TITULO VI art 24 ap 9.28 del reglamento de disciplina 
2022 sin antecedentes. Graves. Cumplimiento de la sanción el día 01/07/23. 
 
 

 
 

 

DR. CHRISTIAN BERTONA    SR. DIEGO ASENSIO 

 



 

 

 

DR. GUSTAVO INNOCENTE    SR. EMILIO CORDERO 

 

 

 

 

SR. GABRIEL ESCUDERO 

 
 


